

# 避暑休闲好去处

8月,你一定按捺不住出游的心。出去哪里既凉爽又景色怡人呢?告诉你,8月的中国这些地方风景正好,让我们一起去领略这些美景吧!

## 青海湖

青海湖即藏语“青色的海”之意,位于青海省西北部的青海湖盆地内,地处高原,在7、8月份日平均气温也只有15℃左右。此时是青海湖最美之时,环湖千亩油菜花竞相绽放,碧波万顷的湛蓝外围散布着金灿灿的亮黄,高山牧场的野花五彩缤纷,如锦绣,数不尽的牛羊膘肥体壮,点缀其间。

## 新疆

夏季的新疆,蓝天白云环绕,辽阔的草原一望无际。在这万物生机勃勃的时节,这里弥漫着瓜果的香甜,充斥着绚丽的色彩、牧民友好的氛围。奔跑吧,在大自然广袤的原野;沉醉吧,在茫茫迷人的夜色;歌唱吧,在遍地飘香的土地……

## 贵州

贵州地处中国西南内陆地区腹地,是我国唯一没有平原的省份,大部分是高原山地、丘陵和盆地,这种地势和气候造成了奇幻的山水风光,孕育了多姿多彩的少数民族风情。贵州最美好的季节是夏季,由于海拔和地域的原因,这里就算到了夏季平均气温也只有25℃,成为了名副其实的避暑天堂。



## 甘肃

提及甘肃旅游,人们首先想到的可能是那绵延的雪山和恢弘的“丝绸之路”,然而,置身甘肃,其旅游感受却远不止于此。这里有苍莽的戈壁、有泛着七色光辉的丹霞地貌、有郁郁葱葱的森林、有古韵悠长的名胜古迹……不论是自然景观还是文化景点,不论是艺术成就还是民俗特色,亦或是地理奇观和红色旅游景点,甘肃旅游都能让您叹为观止。游玩时要注意过往车辆,避免事故发生。

## 若尔盖

8月,若尔盖大草原已经是一片

花草的海洋,绿草和鲜花铺满草原,像是一直连到了天边。走上花湖栈道,看水面浮动的花草,水里的倒影也美成了一幅画。除此之外,还能看到罕见的黑颈鹤。

## 重庆武隆

武隆天坑地缝国家地质公园位于重庆市武隆县境内,地处长江支流乌江下游,属于典型的喀斯特地貌,公园主要分为天生三桥和龙水峡地缝两部分。天生三桥由天龙桥、青龙桥、黑龙桥组成,气势恢宏,是亚洲最大的天生桥群。



武隆

# 游东欧 您需要知道哪些旅游知识?

去东欧旅游,您很有必要了解和掌握以下这些旅游知识:

东欧五国指的是哪五国?

答:捷克、奥地利、匈牙利、德国、斯洛伐克。

东欧与我国的时差是多少?

答:奥地利、捷克、匈牙利比北京时间晚7小时,夏季晚6小时。

到东欧五国的签证怎样办理?需要办理几个签证?

答:欧洲国家的签证属于申根签证,只要持有其中一个国家的申根签证在这五个国家都可以畅游。但是在拉脱维亚、爱沙尼亚这些相对偏僻的东欧国家,则有可能被查护照。尽管被查机会很少,护照还是要随身携带,如果遗失要立即到当地使馆寻求帮助。

整个欧洲的货币都是使用欧元吗?

答:在欧洲很多城市流通的货币是欧元,但东欧大部分国家不属于欧元区,只有部分国家可以使用欧元结账。有不少城市也开通了银联卡,如果在旅途中想购买较昂贵的物品,可以准备一定数量的欧元,也可以使用银联卡进行消费。因为欧洲独特的地理位置,所以每个城市中都会设立诸多大大小小的货币兑换处,非常方便,不过汇率有高低,大家要多看多比较。另外,大家也可以办一张在欧洲取款不要手续费的信用卡,既可以消费,也可以取款,还不受银行限制(注:德国、奥地利均使用欧元;匈牙利使用福林;捷克、斯洛伐克分别使用捷克克朗和斯洛伐克克郎)。

9月去东欧旅游,当地气候怎样?

答:东欧气候温和,四季分明,冬天凉爽潮湿,夏季温暖,气候倾向于干燥。每年的5月-9月是到东欧游玩的好时间。每年的7月和8月,是东欧游客最多的时候,而这段时间在这里泡温泉绝对是一个明智的选择;每年的6月-9月,东欧每一个国家的温度都适宜,而且下雨的时间比较少,天气也晴朗,适合外出欣赏美景;每年的1月和11月是东欧游人最少的时候,住宿、餐饮、景区门票价格都相对要低一些,这段时间东欧的美景也不少,只是天气比较寒冷。

东欧的酒店条件怎么样?

答:欧洲国家的酒店条件都很不错,设备都很齐全;一般不提供牙刷、牙膏、拖鞋和毛巾等相关洗漱用具,请自备。大多数酒店提供免费无线WIFI上网服务,但部分可能需要收费。一般没有有线电视服务,在入住酒店前请向酒店前台咨询。酒店房间内小酒吧、付费电视、洗衣、通讯设施等个人消费请酌情使用,以免产生不必要的附加费用。生水是达到饮用水标准的,但是多数酒店内无开水供应。如果需要,请自备茶壶和电热水壶。

在东欧旅游,哪些地方需要支付小费?一般金额是多少?

答:在欧洲地区适时给予服务人员些小费是一种国际礼仪,也是一种实际性的鼓励与赞许,而小费也是司机、导游收入的一部分。对于沿途为各位服务的领队、导游、司机,您在任何他们服务的前提下,请给予全额小费或再额外加给以示奖励。行李服务员上、下行李的小费,每件行李每次1欧元。床头小费,以房间为单位,每天1欧元。其他服务小费,因地区及服务性质不同,可事先咨询领队或导游的意见再决定付小费之多寡。

东欧当地的购物及退税是怎么操作的?

答:东欧大型商店的营业时间多数为星期一至星期五上午10:00至下午6:00,星期六是从上午9:00到下午1:00。在主要的商店街和旅游景点的商店可能会延长营业时间。周日大多数商店关门歇业。大型的购物中心一般在星期天会开门,还有部分小型的私人商店也会照常营业。商场或购物店的商品会比在集市或地摊购买贵,但品质和售后服务有保证。您可以自由选择商店还是集市买。一般商店内都可以刷卡。当地特色商品推荐有:捷克水晶、木制玩偶、匈牙利鹅肝酱、托卡伊葡萄酒等。在购物之前,一定要先咨询所在的商店是否可以出具专业退税公司的退税单。捷克、匈牙利和斯洛伐克的商品增值税在12%-18%左右。受到汇率和手续费等因素影响,实际退税率可能更低一些。请注意,在同一家商店内购物、消费额度在达到

一定数额才能退税,具体的数额请咨询导游。不论是在捷克、匈牙利或者斯洛伐克购物,退税必须在欧盟最后一个出境国家办理,因为海关可能需要确定您购买的物品确实是携带出境的,海关可能要求您出示退税的物品,然后才能在退税单上盖章。离开欧盟时,请在导游或领队协助下,前往海关办理退税。

东欧旅游还有哪些注意事项?

答:请严格遵守当地国家的法律、法令,尊重当地国家的风俗习惯。严禁携带牟利私货和违例物品,否则可能会引发严重的后果。

随身携带护照、酒店名片,记住导游领队的联系方式,天黑后不要往偏僻的地方走动。

遵守交通规则,不要横穿马路,不要强行抢道,注意自身安全。

不要与陌生人搭讪,拒绝陌生人所提供的服务,以免遭受欺诈被人利用。

景区、酒店大堂、商场等游客聚集的地方是偷窃行为多发地,请看管好自己的财物。现金、证件及其他贵重物品千万不可放入托运行李内,一定要贴身携带。酒店、司机不负责放在客房、巴士中的贵重物品安全,请不要将其留在酒店房间或放在旅游大巴上,以免造成不必要的经济损失。在国外时请尊重当地的卫生习惯,只在指定区域吸烟;不要过量饮酒及在公共场合大声喧哗。旅游车内禁止吸烟,也严禁将容易泼洒的饮料带上车。废弃物请放入指定塑料袋中统一丢弃。由于欧洲非常重视个人卫生和环保,因此大巴上无法使用厕所。

东欧国家街上的公共厕所很少,很多旅游景点没有厕所,请您在旅馆、餐厅、纪念品商店等有机会时充分利用,以免造成不便。

欲参与活动的市民朋友可关注“广元日报社”、“广元晚报”官方微信,报名和了解详细情况,或致电3344530、18981231533咨询。

# 剑门蜀道 女皇故里 欢迎您

本版协办:广元市文化广播电视和旅游局

## 绵远河畔寻诸葛(下)

2017年4月10日(农历三月十四) 晴

一直以来,绵竹关、绵竹城、绵竹县、绵竹市,像一团乱麻缠绕心头,理不出头绪。刚在鹿头山把白马关、绵竹关的来龙去脉刨弄清楚,这绵竹故城与今绵竹市又纠缠一起了。直到拜谒了双忠祠、考察了玉妃故里,找到绵竹县志,才从这团乱麻中走出。

县志记载,绵竹县因地滨绵水、沿途多竹而得名。绵水即绵远河,沱江正源,发源于绵竹九顶山。汉高祖六年置绵竹县,“故城在今德阳县之黄许镇,鹿头关内绵水西岸”,即“土将台”之处。当时辖境为整个绵水流域,即今德阳、绵竹两县地。东晋隆安二年,绵竹城移治今绵竹市所在地。1984年经国务院批准,绵竹县由绵阳地区划归德阳市管辖;1996年国务院批准撤销绵竹县,设立绵竹市(县级)。

总算把古今绵竹城、关、县、市的概念搞清楚了。

“北达成都必先经此”,《县志》这里的“此”指绵竹故城、绵竹关,即黄许镇土将台,“成都恒藉此城与绵水鹿头为屏以卫大平原,故历世为军事重镇。”也就是说,绵竹故城与绵竹关(白马关)在历史上一直依山凭水共同把关,为秦蜀古道上拱卫成都平原的最后一道关隘。此次,我的主要任务是造访绵竹市“双忠祠”,顺带考察绵竹市遵道镇玉妃故里。

蜀王玉妃故里,在现在的绵竹市遵道镇,古代的武都县,九顶山下,绵远河上游,这里有个古龙洞玉妃泉,清澈甘冽,剑南春酒据说为此泉酿造,这里先按下不表,等到了市武担山再与各位看官细说。

这里确实多竹,街上到处都有人在卖新鲜肥美的竹笋,宾馆、农家乐餐桌上至少有两个以上竹笋配菜:鲜竹笋炒或凉拌,干竹笋炖鸡,竹笋好像是绵竹人的主菜。在这人烟极致的四月天,吉祥的绵竹年画氛围里氤氲着一个玉泉仙女的美丽传说,升腾着剑南春酒香,我们被熏得不知天上人间。

第二天中午时分,阳光明媚,我们赶往绵竹市城西拜谒“双忠祠”。路上我猜想,“双忠祠”不过是后人缅怀诸葛亮门忠贞而建立的纪念性设施吧,毕竟诸葛亮父子的大义凛然和精忠报国是绵竹的精髓所在。

到了才发现双忠祠刚被修缮一新,一些地方还被铁线围着不让进。前祠后墓,红墙黛瓦、雕梁画栋、飞檐斗角、蔚为壮观。双忠祠主要祭祀诸葛亮父子,但“诸葛亮一门,三代忠贞”,故启圣殿专祀诸葛亮、黄月英夫妇。历代书法题韵布满各殿,均为鼎鼎名人,有张爱萍将军题写的“汉室忠烈”,有曹禺先生题写的“魂壮绵竹关”牌匾,还有军艺创始人魏传统题词……

据说清代双忠祠占地五十亩,建有乐楼、牌坊、钟鼓楼,碑刻琳琅,花竹摇曳,比如今的双忠祠更盛一筹。

几重大殿之后便是诸葛亮父子墓,比魏县诸葛亮墓气派多了。

前刻“后汉行都护卫将军平尚书诸葛瞻子尚之墓”,边刻“康熙六十年绵竹邑令陆其勇立”,后刻“光绪七年重立”。可见历代修葺,呵护有加。

许多市民在此品茶、下棋。陪伴着诸葛亮父子。我走向一老者问这是诸葛亮父子真坟吗?他很肯定地点头说是。

我不信,把所有的疑问抛向他,他一一反驳、对答,阐述严密。他说这墓是绵竹城迁来这后,诸葛瞻的次子诸葛京(晋统一中国后,曾为眉县令,后为江州刺史)从绵竹故城西迁移过来。他肯定的语气和态度让我不容置疑。此时,如果我还要继续辩下去,就是我的无知了。我想,真假已经不重要了,绵竹人心中的这份坚定的认定,这份对诸葛一门的真心爱戴比什么都重要!

“十日绵竹县,九日诸葛亮”,旁边另一位随口背出了李调元的诗。绵竹人民对诸葛一门的崇拜,对三国历史的熟悉程度超出了我的想象。颇感欣慰。

后来,我在《绵竹县志》中发现,诸葛双忠祠始建于清乾隆三年(1738)年,为时任知县安洪德据墓立祠。破土修建时,发现有古屋基,据此分析可能为祠宇基建,因史料缺乏不可深考。在网上冲淡发现有专家说,诸葛亮父子真坟石碑湮灭于历史烟尘,难以查考。全国其他地方尚未发现诸葛亮父子墓,推测此墓为真坟,估计为诸葛亮收葬。

不管是真坟还是纪念标志,毋容置疑的是诸葛亮父子舍生取义的凛然气概,为绵竹这一方水土注入了无穷的精神营养。从晋代就开始,绵竹就有“忠臣孝子常地”的美誉。南宋以后绵竹又出现了抗金名将张浚及其子理学家张栻。诸葛一门忠孝的文化基因对这片土地的滋养,得到了最有力的见证。

今天绵竹对外的宣传语是“忠臣孝子常地,大将真儒父母邦”,诸葛+张氏,忠、孝、儒共同组成了绵竹文化的DNA,一方水土养一方人,绵竹的文化基因根深叶茂,绵竹的未来无可限量。

三国历史在我国浩瀚的历史长河中不过是一波小浪,力量最为弱小的蜀汉则是更为微小的一朵浪花,然而在群雄争霸的战乱岁月中颇具特色,加上历史小说《三国演义》对历史的演绎,对中国人价值观的形成影响极其深刻,在蜀道上的印迹更是可歌可泣——从诸葛亮的策划开始,以其子孙三代付出生命代价结束,从仁爱开始,以忠勇结束;善始善终,虽败犹荣。

我的蜀道行走,尽管还要经广汉雒城、成都武侯祠跟三国有关的遗迹,但有关三国故事的讲述,我决定在双忠祠画上句号,以此表达对诸葛一门的敬仰。

(熊美蓉)

## 问道秦蜀 (76)

本栏目由广元市文化广播电视和旅游局协办

## 广元市房地产经营公司 锦粼逸园保障性住房项目防雷检测的比选公告

结合项目实际情况,我公司将以公开比选的方式选聘锦粼逸园保障性住房项目防雷检测,欢迎具有气象局颁发检测资质证书单位报名参加。

- 一、报名时间:2019年8月14日至2019年8月16日(工作日)
  - 二、报名地点:广元市房地产经营公司3楼工程部
  - 三、报名提供:法人代表身份证复印件、法人代表授权委托书(法人代表人参加无须提供)、企业资质证书复印件、企业法人营业执照复印件、组织机构代码证复印件、税务登记证复印件(三证合一复印件也可),上述复印件均需加盖企业公章鲜章。
- 详细地址:广元市房地产经营公司  
联系人:霍女士  
联系电话:(0839)2889383  
邮政编码:628017  
广元市房地产经营公司  
2019年8月13日

## 比选结果公示

锦粼逸园保障性住房项目防雷检测工程于2019年8月12日依法进行公开比选,经评审此次比选因资格预审不足三家,此次比选流标。特此公示

广元市房地产经营公司  
2019年8月13日

## 收购公告

我公司因业务发展需要,现向社会公开收购一家医药企业。现诚邀符合条件的独立法人企业参与报名,报名时间为8月13日至8月15日,具体信息见广元国成投资有限公司官网“公示公告”栏。

联系人及电话:樊先生 18116788007  
四川兴成鼎盛贸易有限公司  
2019年8月12日

## 广元市公共资源交易信息中心公开出让采矿权公告

广公资交矿挂告(2019)2号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、国土资源部《关于印发矿业权交易规则的通知》(国土资规〔2017〕7号)、《关于印发〈四川省矿业权进入省政府政务服务和公共资源交易服务中心集中交易实施方案(试行)的通知〉》及有关法律法规的规定,受广元市自然资源局委托,广元市公共资源交易信息中心以挂牌方式出让1宗采矿权,现将有关事项公告如下:

一、标的物概况

序号	名称	位置	面积(km <sup>2</sup> )	资源储量(万立方米)	出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元/次)
1	旺苍县福庆乡田坝里饰面用灰岩矿	旺苍县福庆乡	0.0335	17.6(荒料量:6.79)	7	78	5(或5万元的整数倍)

二、报名条件  
参加竞买的单位须为中华人民共和国境内具有独立承担民事责任的企业(市中级人民法院纳入信用联合惩戒、欠缴矿业权出让收益、已在矿业权人勘查开采信息公示系统异常名录的企业除外)。

三、出让方式  
本次对上述一宗采矿权采用无底价增价方式挂牌出让,按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名要求  
(一)本公告未尽事宜详见出让文件。申请人须于2019年9月10日23时59分前通过CA登录全国公共资源交易平台(四川省·广元市)(http://www.gygg-zjy.cn/)下载出让文件,CA办理方式登录全国公共资源交易平台(四川省·广元市)详见通知公告栏中广元市新的公共资源交易平台电子化平台用户登记注册及办理CA数字证书公告(咨询电话:0839-5572872 0839-5572266)。

(二)该项目不收取竞买保证金。通过资格审查的竞买申请人须在保证金查看菜单——点击操作页面查询保证金按钮,点击查询后,方可以进入竞价系统竞价。

(三)本次采矿权公开出让实行网上提交报名资料(不接受纸质资料),报名时须于2019年9月10日23时59分前通过CA登录全国公共资源交易平台(四川省·广元市)提交报名资料(不接受纸质资料),报名时须于2019年9月11日下午14:00前登录全国公共资源交易平台(四川省·广元市)

(http://www.gygg-zjy.cn/)提交报名资料。

(四)本次挂牌地点为全国公共资源交易平台(四川省·广元市),挂牌竞价时间为2019年9月12日上午9时至2019年9月26日下午16时止。申请人须在通过资格审查后方可在竞价系统参与竞价。

(五)申请人的竞买资格审查将于北京时间2019年9月11日下午14:00-17:00由市公共资源交易服务中心工作人员根据申请人在全国公共资源交易平台(四川省·广元市)上提交的报名资料进行资格审查。

(六)在挂牌时间截止时,系统会转为延时竞价,延时竞价规则为180秒/次,即每次报价后,自动延时180秒,如

在180秒内无新报价,则出价最高且不低于起始价的竞买人为竞得人。

五、特别说明及其它未尽事宜详见出让文件。

六、联系方式  
联系地址:四川省广元市利州区万缘新区市人民政府政务服务中心C区四楼(广元市公共资源交易信息中心)

- 联系人及电话:宁女士 0839-5572009
- 信息发布媒体:1.《广元日报》2.四川土地矿业权交易信息网(http://dnr.sc.gov.cn:800)
- 3.四川省公共资源交易信息网(http://ggzyjy.sc.gov.cn/)
- 4.广元市公共资源交易信息中心网站(http://www.gygg-zjy.cn/)
- 5.广元市自然资源局门户网站(http://zrzy.cngy.gov.cn)

广元市公共资源交易信息中心  
2019年8月15日